附表2
基隆市110學年度學校辦理校長及教師公開授課
共同備課紀錄表
    教學時間：  40分鐘   教學班級： 306     教學領域： 藝術與人文    教學單元： 音樂美樂地       
    教 學 者：    張明玉      觀 察 者： 林宜玲、 陳雪華   觀察前會談時間： 12/23         
(本表為參考格式，學校得視需求修改)
授課教師簽名：                    觀課教師簽名：
教材內容：


 自編加教學指引


教學目標：


 1.能演唱〈如果高興就拍拍手〉。


 2.能以學過的音符即興節奏。


 3.能以樂器進行兩聲部節奏活動。


學生經驗：


已經學過的二分音符、四分音符、八分音符、四分休止符。


教學活動：


(演唱和即興節奏


老師彈奏或播放樂曲給學生聆聽。


老師教唱樂曲。


唱熟樂曲之後，請學生發揮創意思考一下，將樂曲中的拍拍手換成其他動作，然後再演唱一次。   


課本中的範例是踏踏腳、彈彈指，也能換成無聲的動作如點點頭、揮揮手，但仍要注意節奏，也就是點點頭的「點」這個動作，要依據音樂的拍子來動作。


老師請學生一人負責唱一句，然後全班學生做該學生指定的動作。


用身體不同的部位，即興拍打出四四拍的節奏，如拍手、踏步、彈指、拍膝蓋。


請學生上台輪流發表。


(兩聲部節奏活動


 1.全班分成兩組，老師發給兩組不同的樂器。                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             


 2.播放音樂教學互動影片。學生看著影片中的變動的節奏卡，打出正確節奏，要注意不能


   被別組影響而亂了拍子。


教學評量方式：


 1.能完整演唱〈如果高興就拍拍手〉，並加入拍手、即興動作。


 2.能利用打擊樂器表現出正確的節奏。


觀察的工具和觀察焦點：


能欣賞、尊重同學的肢體演奏演出，同學合作時也要注意他人的身體自主權。


能積極參與兩聲部節奏活動。








回饋會談時間和地點：


























